

30 мая, в преддверии Международного дня защиты детей, в актовом зале корпуса "Г" Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова прошло праздничное мероприятие. Детей и их родителей с праздником тепло поздравил председатель профкома работников университета **О.Н. Широков**. Затем состоялось развлекательно-познавательное представление. Все дети в этот день получили подарки. В фойе первого этажа корпуса "Г" развернута выставка рисунков и творческих работ детей "Папа, мама и я - дружная семья!". Спонсором проведения праздничного мероприятия выступил партнер профкома работников Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова компания ООО "Виссманн".

{gallery}novosty/2014/6/010614{/gallery}